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1. Tinh dién ap Vo ctia cac mach dién sau:
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2. Tinh hé sé khuéch dai dién ap Vo/Vs (hoac Vo/Vi) trong cac mach dién sau:
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3. Tinh giatri dién &p Vo va lo trong cac mach dién sau:
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4. Tinh dién ap Vo trong mach dién dwéi day, néu:
a. Vs=0
b. Vs=3V
% k02
AV
2kQ
4k 4k0
AN L .
+
Iv Y ¥
o

.||—



5. Tinh gia tri dong dién ix trong cac mach dién dw¢éi day:
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6. Tinh quan hé dong dién lo/Is trong mach dién dwéi day
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8. Tinh hé sé khuéch dai vong kin Vo/Vi trong mach dién sau
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9. Tim dién &p Vo trong mach dién dwéi day, néu:
a. Ri=we
b. Ri=10kQ
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10.Tim dién ap trén tai VL trong mach dién sau
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11.Mach dién dwéi day 1a mach khuéch dai dong dién. Tinh quan hé khuéch dai lo/ls
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12.Mach dwéi day la bd bién déi dién ap thanh dong dién (voltage to current converter),
trong d6 I. = A.Vinéu R1.R2 = Rs.R4. Tinh hé sé bién déi A trong biéu thirc trén.

R,

Ry
o—MM— :V
2
Py

ol
A
v""'.'"‘\."\‘\.'



